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1. feladat (18 pont)

a) [ rja fel egy valés konstans egyiitthatés masodrendii homogén linedris differencidlegyenlet
altaldnos alakjdit!

[rja fel erre az esetre a karakterisztikus egyenletet! Konjugdlt komplex gvokok esetén
hogyan kapjuk meg az dltaldnos valés megoldast? Indokoljon!

b) Adja meg az
' — Ty + 12y = 247 — 406"

differencidlegyenlet Gsszes megoldésat!
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Mint tudjuk Y] és Ys tetszéleges linedris kombindcidja is megoldas.

Ezek is linedrisan fuggetlenek.

Ezekre cseréljuk le Y;, Y5-t.
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Tehat latjuk, hogy Y;*, illetve Yy az Y; valds és képzetes része. .
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2. feladat (15 pont)
J&) =<hz, 9(z) =z ch (522

a) Irja fel az f és g fiiggvények zo = 0 pontra tdmaszkodé Taylor sorait és adja meg
azok konvergencia tartomanyait!

b) ¢g1%)(0) =7, _tf"‘oﬁ([)) =7 (A sorfejtésbdl adjon valaszt!)

¢) Irja fel g derivéltfiiggvényének zy =0 pontra tamaszkodé Taylor sorat! Indokoljon!

@) f(x)= /l-f-)-i + X0 L“ @ kR (kT-R) @D

2h 4n
Z .Y X . R =09
u:S_xz g, f=e (2h> , @

o0

b) ‘3“1) (o) =n ! ay, @ Zﬂ X%M@

oo (2 h) !

99(e) - too) o = O (D
?BT ot ’ﬁ ne (N - Yn+4=4Jo00
S50
%40¢){O) 101l oq = A0A! %)-T @
Unt A=101 =5 h=25
) jf(;.() % 2 >[(L(VI’M) xin @
R =00, mrt a dmazz%z‘,cw— /éoww?@wawuym

9(x)=x %E@T

3. feladat (17 pont)

a) Ismertesse a binomidlis sort!
Mennyi a konvergenciasugara? Allitdsat bizonyitsa be!

b)
1

R e
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Hatérozza meg az f fiiggvény zo = 0 koriili Taylor sorét és annak konvergenciasugarat!
ag =7  (Elemi miiveletekkel adja meg!)
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4. feladat (8 pont)
flz,y) = gi;iz (%0, %0) = (=1,1)

a) grad f(zo,yo) =7
b) Milyen irdnyban lesz az (2, o) pontban az irdnymenti derivdlt maximalis? Adja meg
ezt a maximalis értéket is!
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5. feladat (12 pont)*
frja fel az

_ -2, ha =ze€[-7,0) ' ‘
f(:s)={ i i e flz +27) = f(a)

Irja fel az 27 szerint periodikus f fiiggvény Fourier sorat!
Jelolje &(z) a Fourier sor osszegfiiggvényét! ¢(0) =7, ¢(n/2) =7

Ha a Jzatouddsd &fc/_éru -~ =
ok b 0=ty - .

e/‘/e,é‘(l :-‘r
O-ra (ez nem W;‘ Mmﬁo‘ré .___43 ;
Ky dnddddra o fw&)
f/#f%f,e(k) akleor /ocw o %W Ld#:?%/'é (@7&‘ 7[)()/

FZé’f% A= =D / L/C 0’/

7 ? fix) anlex o x= £ f U)thh(xdx gz. Stndext o=

_ 4 —ceslkx Fr_g_j_(w:{c.ﬁ+4 0, Ao L/ocf-.w—:
W e )O M ds M= > Wk},ﬁ_@kmﬁz@

(="
C{)D(x) - -8‘ (st‘h X ,{-—-i Sin2x 4 J—sdk&ﬁ* . ) @

Pp(o)=0 (= {(omﬂf(om)@
P2 (= 4B) oty Aly) @O

6. feladat (16 pont)*

a) Cserélje meg az integralds sorrendjét!
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7. feladat (14 pont)*

Hatdrozza meg az aldbbi integrdlok valds és képzetes részét!

2 . shjz [ shyz
= % ey ¥ b= 56 -2
|2+21=1 |z|=5

A felhasznélt tételeket irja le!
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A *-0s feladatokbél legalabb 16 pontot kell elérni!
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Pétfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

8. feladat (11 pont)
Irja fel az alabbi fliggvény megadott xy pontra tdmaszkodé Taylor sorat és adja meg a sor
konvergencia tartomanyat!

a) f(z)=
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TrEa W=0 b) gla) = ——, zo=-2
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9. feladat (9 pont)
flz,y)=(2y-5)* 2, Py(1,3)

a) fi(z,y) =75 file,y) =73 grad f(P) =
b) irja fel a fiiggvény Py(1,3) pontjabeli érintésikjanak egyenletét!
ay p=(2y-9) SX"@© fy- 4(2y-5) 22X @
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